

会延伸的房子 才能让我 为所欲为

名流阶梯 助购计划 7折贷款利率 热袭鹰城 10年6成 贴息

天河国际
一个阶层的尊居梦想

love langkawi town

系出名门
全程甲级教育
百亿生活配套
城市新贵名流圈
30000平方米中央景观
实景现房
双气地暖

VIPHOTLIN 0375 6166666
展示中心&项目坐落(矿工路-体育场向西150米(天河盛世))

遭情人举报，太原一税务所长被撤职

他是一位一岁多小女孩的亲生父亲，是小女孩母亲王佳(化名)名义上的丈夫。同时，他还有另外一个官方身份——太原市尖草坪区地税局汇丰税务所所长。他叫张晋阳。

按照王佳的讲述，张晋阳先是以吃饭为借口灌醉她，和她发生性关系；后又口头答应结婚并购买婚戒；然而，自女儿出生后，“他一直不给我们母女俩一个应有的名分，到后来发展到完全不管不顾我们母女的生活”。

后经协商，王佳与张晋阳签订了一份书面协议，张晋阳以45万元作为筹码，试图一次性了结这段过往。不过，协议签订不久，王佳就后悔了，为争取更多权益，她在向当地各级纪委举报“丈夫”斑斑劣迹的同时，也将相关举报内容发布于网络。

第二天酒后醒来，她全身赤裸躺在床上

未兑现结婚承诺，他支付她45万元

2009年，王佳在张晋阳的管辖片区经营一家女装店。也就是从那时开始，她经常能看到张晋阳的身影在自家店铺附近出现。

事实上，对于张晋阳的身份，王佳之前就从隔壁商户那里有些了解，“大家都说他是地税局的一个所长”。

在王佳记忆中，自己开店后不久，张晋阳就开始找各种借口进店与她搭讪、聊天。俩人就此相熟。直到2012年的一天，所有的故事由此正式开始。

11月2日，王佳接到张晋阳打来约吃饭的电话，并同意赴约。那次饭局上，在张晋阳的极力劝说下，“我喝了一点点白酒”。至于后来发生过什么，王佳说她至今毫无记忆。

次日一早王佳醒来，竟发现自己赤身裸体躺在床上，“我一个人，当时是光着身子在床上。”发现异常后，王佳致电张晋阳询问，“他说他也喝多了，不知道发生什么了”。

事实上王佳心里清楚，俩人之间肯定是发生关系了，大家都是成年人，清楚是怎么回事。但基于双方都曾饮酒，她没有想过报警。

11月16日，王佳去医院检查，发现怀孕。王佳说，她平时的例假时间是在每月14日，“发现例假没来，我就想着可能不妙了”。

既然认定彼此发生过关系，那当初为什么没有采取事后避孕措施？王佳给出的答案是：她没有想到会这样，毕竟就那么一次，谁能想到事情会这么凑巧呢。

“认可我怀了他的孩子，并答应结婚”

王佳说，发现怀孕的当天，她一拿到检查结果，就第一时间给张晋阳打电话，告知对方自己怀孕的消息。在王佳看来，孩子必定是张晋阳的，这一点毋庸置疑。然而，此事在最初却遭到了对方的坚决否认。

在此之前，王佳知道张晋阳已有一个女儿，“但听他说是抱养的，他们单位的人也都知这事，听他的意思我觉得他可能是认为自己根本就没有生育能力”。

“他一开始叫我不胡说八道，我说我现在没有男朋友，就那天晚上跟你发生过关系，这孩子不是你的谁的？我还说你要是不相信，可以等孩子几个月大后去做亲子鉴定。”几天后，张晋阳便接受了事实，“他说让我别闹了，他相信孩子是他的，他会和我结婚。”

王佳说，此后俩人像恋人一样正式相处并同居。怀孕的前几个月里，张晋阳对王佳很好，嘘寒问暖，体贴入微，还曾拿出过一本离婚证以证明自己单身，甚至在口头上答应和王佳结婚，不久就给王佳买了一枚订婚戒指；后来，在王佳筹备新店的时候，张晋阳更是拿出数万元全款交由王佳打理，“他还把自己的工资卡交给我管。”这一切在王佳看来，俩人的的确确都是奔着结婚的方向去的。

“可是到我怀孕5个多月的时候，他还是不愿意跟我领证，我就开始怀疑了。就跟他讲，你要不跟我结婚，我就把孩子打掉！他一下子就跪在我跟前，求我不要打掉孩子，说他一辈子没有自己的亲生孩子，只要我能把孩子生下来，他肯定会和我结婚。”

王佳最终选择相信眼前这个男人。2013年7月27日，王佳入院待产。次日下午6点20分左右，产下一女。

“住院前几天，他说他前丈母娘去世了，他需要去操持老人家的后事，当时就我和我妈去了医院。”王佳说，女儿生下后，她第一时间把这个好消息告诉张晋阳，“我在电话里告诉他，生了，他就问是男孩还是女孩，我说是女孩，然后他那边好一阵都不吭声”。

也就是从那时候起，王佳发现，曾对自己关怀备至的那个男人，再也不像以前那样热情似火了。王佳回忆，在她出院回家坐月子期间，张晋阳只是隔三差五才来一次。王佳隐约觉得自己可能再也抓不住这个男人了，“特别担心他不跟我结婚了”。

此后，王佳说她不止一次请求对方跟自己结婚，“他总是说再缓缓，再缓缓，等把所有的事情都弄顺了再说。”王佳告诉记者，“我每次一提到结婚，他也不正面拒绝，总跟我说缓缓，让我理解他，等以后时机合适了，肯定会和我结婚的”。

日子就这样滑到了2014年2月。据王佳说，在这期间，张晋阳的姐姐曾出面宽慰她，让她不要太心急，“她姐姐就说张晋阳是家里的独苗，以前一直都没有自己的亲生孩子，这次好不容易有了，怎么可能放弃呢”。

“一开始说3个月后结婚，后来又说要再等一年，总是一拖再拖。”王佳说，“最后我才发觉，人家根本就没有想着和我结婚。”此后，王佳抱着孩子频频去找张晋阳单位的领导，要求领导出面解决此事，不然就去纪委告状。

在单位的多次协调下，张晋阳于6月13日与王佳签订了一份“双方所生女儿抚养及对女方补偿”的协议书。协议称，由张晋阳支付45万元，用作女儿18岁之前的抚养费、办理出生证、户口及女方哺乳期间的误工费等等。

不满协议内容四处举报，男方被撤职

王佳称，上述协议是自己迫于无奈才签订的，事后就后悔了，“因为他们当时威胁说，如果不签，以后连这些钱都不可能给我了”。

在咨询过一些律师后，从7月份开始，王佳选择向当地各级纪委举报张晋阳的违纪情况。与此同时，她还通过网络发帖的方式，陈述自己遭遇“骗婚”和生下女儿后张晋阳不管不顾她们母女的劣迹。

11月13日，一网友发微博“捡到一部手机，迫不及待跟大家分享了”，紧接着便于当天贴出3张男性裸照，并称“据了解，这是太原市尖草坪区地税局汇丰税务所所长张晋阳”。

记者多次私信该用户试图了解相关信息，但未获回应。王佳确认网上照片为张晋阳本人，但称“微博不是我发的，我要是真发了这种东西，他还不把我打死”。据王佳回忆，她本人的一部手机曾因摔坏送修。

在太原采访期间，记者多次致电张晋阳，其手机一直处于未接听状态，短信也未回复。

11月17日，记者从太原市地税局了解到，在多次收到王佳举报张晋阳违纪的材料后，他们责成相关人员对此事进行调查核实，后决定给予张晋阳行政撤职和建议开除党籍处分。

当日，记者走访了张晋阳之前就任所长一职的尖草坪区地税局汇丰税务所。有工作人员表示“张所长好像已经调离，具体调去哪儿并不清楚”。(大众)

89m²-153m²精品房源及180m²-310m²景观豪宅特惠奉献

免费吃玩拿抽奖

11月23日

天河盛世园内民俗文化 活动即将倾情上演

捏面人、糖画、素描、葫芦烙画、小丑气球、套圈等
传统技艺大师齐聚天河
为大家展示久违的民俗文化

名额有限，请速至售楼部领取免费券。



本活动中所涉及的抽奖、促销等活动，其解释权归主办方所有，且最终以现场实际为准。